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Obecní úřad. 
 

  Na zasedání OZ dne 20. 6. byly schváleny tyto body: 

• Firma O-CONSULT, s.r.o. provedla přezkoumání hospo-
daření obce za rok 2022. Auditorská firma neshledala 
žádné nedostatky a porušení v hospodaření obce 

• Účetní závěrka obce za rok 2022. 

• Závěrečný účet obce za rok 2022 a souhlas s celoročním 
hospodařením obce bez výhrad. 

• Smlouvu o poskytnutí dotace z dotačního fondu králové-
hradeckého kraje č. 23POVU1-0083 ve výši 148 000 Kč 

• Podání dotace na opravu komunikace z programu MMR 
ČR 117D8210.  

• Dodatek č.3 k nájemní smlouvě VS 6408000913 mezi 
Obcí Šárovcova Lhota a Správou železnic so. – změnu čís-
la účtu. 

Další OZ se koná 19. 9. od 19 hodin v budově OÚ.  
 

Obchod 
 

   Tato informace se týká občanů, kteří si objednali v obchodě 
slepice. Přivezou je v úterý 12.září 2023 v 11 hodin. Prosím 
všechny, kterých se to týká, aby se dostavili raději dříve. Děkuji. 
 

Voda 
   Tento měsíc bylo delší sucho přerušeno vydatnými srážkami v 
prvním srpnovém týdnu, což vedlo k doplnění podzemních re-
zervoárů a zvýšenému přítoku z pramenů. Tím se nám, doufej-
me, podařilo překonat období delších deficitů a navrátit se k 
vyrovnanému hospodaření s vodou. Na konci minulého měsíce, 
v období výrazného sucha, došlo k poruše a výrazné ztrátě (cca 
30 m³) shodou okolností po závozu cisternou. Děkujeme obča-
nům, kteří na poruchu upozornili a zamezili tak dalším ztrátám. 
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Výluka vlaku 
 

   Dne 10. října 2023 je v době od 7:50 do 15:55 plánována vý-
luka železniční trati v úseku Ostroměř – Stará Paka. V průběhu 
výluky bude Správa železnic na trati provádět opravné práce. 
Jízdní řád náhradních autobusů bude vyvěšen na dveřích bu-
dovy ČD. 
 

Rybářské závody 
 

   V sobotu 2. září se budou konat na požární nádrži od 13,30 
hodin dětské rybářské závody. Pravidla stejná jako u předešlých 
ročníků. Jeden prut a jeden háček. Vítězem se stane rybář, kte-
rý bude mít v součtu nejvíce bodů. 1 bod je 1 centimetr ulovené 
ryby. Občerstvení pro malé i velké rybáře zajištěno.  
 

Brigáda 

 
   V sobotu 16. 9. se bude konat od 8,30 hodin brigáda na drob-
né úpravy obecní zeleně. Máme naplánovanou úpravu prostor 
na Lipové návsi (rozvoz mulčovací kůry, prořez stromů, zavožení 
děr zeminou a náletů), před úřadem (prostříhání keřů a náletů) 
a podobné práce u dětského hřiště. Vezměte si potřebné vyba-
vení (kolečko na odvoz, nůžky na stříhání keřů, hrábě a lopaty). 
Předem děkuji za Vaši účast. 
 



Recept do kalendáře 
 
   Srpnový recept na „Tatarák z červené řepy“ je od paní Marcely 
Svobodové. 
Na tataráček potřebujeme 2 červené řepy, trochu olivového ole-
je, 2 stroužky česneku, 1 lžíci worcestrové omáčky, sůl a mletý 
pepř. 
Uvařenou, nebo ještě lépe upečenou, řepu nastrouháme, přidá-
me olej, prolisovaný česnek, worcester, sůl a pepř dle chuti. 
Všechny ingredience promícháme a podáváme s čerstvým peči-
vem. 

 
Stará řemesla v cihelně 

 
   V sobotu 30. 9. se bude konat od 9 hodin v areálu kruhové 
cihelny ukázka starých řemesel a výstava historické techniky. 
Svůj fortel nám předvedou skláři, řezbáři, kameníci, košíkáři, 
včelaři, nožíř a další. Pro děti budou připravené řemeslné díl-
ničky, malování na obličej a projížďky na koních. V odpoledních 
hodinách  divadélko pro nejmenší a další atrakce, večer pak po-
sezení u živé hudby. Na účastníky čeká stylové občerstvení. Ze-
láky, bramboráky, placky, stáčené trubičky a samozřejmě limo, 
pivo a jiné. Vstupné je dobrovolné. 
 

Obec Šárovcova Lhota si Vás dovoluje pozvat na 
1. ročník 

„SOUTĚŽE O NEJLEPŠÍ GULÁŠ“ 
Pořadatel: Obec Šárovcova Lhota 

Místo konání: areál bývalé cihelny, Šárovcova Lhota 
Termín: 30.9.2023 

Přihlášení: do soutěže se mohou přihlásit 2-3členné týmy, ma-
ximální počet přihlášených týmů je 10. 

Přihlášky do 27.9.2023 na email o.pechacek@gmail.com 
 

Kontaktní osoba Ondřej Pecháček, tel. 725 864 690 
Podrobnosti o soutěži najdete na stránkách obce 

www.sarovcova-lhota.cz 

mailto:o.pechacek@gmail.com
http://www.sarovcova-lhota.cz/


 

 


